



大货车拐弯侧翻钢管滚一地

两驾驶员受伤,大河路东侧封闭两小时

文/片 本报记者 刘来

26日上午,泰安市天平湖大桥北头,一辆大货车拐弯时突然侧翻,车上30吨空心钢管滚落,险些砸到马路对面的一辆机动三轮车和面包车。大货车上两名驾驶员受伤住院。大货车横在路口,一面交通受阻,车辆只能绕行另一侧。交警部门找来吊车,将侧翻大货车和散落钢管吊起,事故现场交通才恢复正常。

“Y”字路口大货车侧翻

“天平湖大桥北面一辆大货车侧翻,钢管滚落一地!”26日上午,市民拨打热线向本报反映。9时50分,记者赶到天平湖大桥北头看到,事故发生在大河路与迎宾大道交会处“Y”字路口,一辆红色解放大货车车头向右侧翻在大河路东侧,挡风玻璃破碎,车体碎片滚到几米外。货车车斗上的钢管滚出去十多米远,有的已经滚

到路边的地里。目击者赵先生说,事故发生在上午9时许。“当时正在干活,听到一声巨响,跑过来一看是大货车翻了。”赵先生告诉记者,大货车上两名驾驶员都受了伤,从车里爬了出来,被120急救车拉到医院治疗。记者从泰山医学院附属医院了解到,两名驾驶员都在医院内住院治疗,并没有生命危险。

两辆车险些被钢管砸中

两名驾驶员送往医院后,大货车车主赶到现场。车主介绍说,车上一共拉了30吨空心钢管,是从河北拉往泰安的。

“太危险了,真是捡了条命啊!”在事故现场,一辆机动三轮车和一辆面包车被滚落的钢管砸中,车上的3个人也险些遇险。说起当时的情形,三人都心有余悸。记者了解到,当时两辆车都沿着大河路从南往北行驶。“眼看着大货车向我们翻过来,钢管直接砸到车把上,

把倒车镜砸坏了。”机动三轮车司机苏先生说,再靠前20厘米,钢管可能就砸头上了。

而面包车车头撞在路沿石上,车头损坏严重。“当时吓得都不知道怎么办了,眼睁睁看着钢管砸车上。”面包车司机周先生说,幸好路边有路沿石挡着,否则就掉路边坑里了。经过商议,大货车车主给予三轮车司机一定的补偿,苏先生开车离开现场。周先生则和朋友一直等待处理。



侧翻的大货车和滚落的钢管。

一侧道路封闭近两个小时

正在现场勘察的交警告诉记者,事发时大货车准备从迎宾大道往大河路上右转弯,“货车车身长,装载的货物又较重,拐弯时如果速度过快,容易发生翻车事故。”对于事故的具体原因,交警表示仍需进一步调查。

由于大货车侧翻在大河路

最前面,路中间又有护栏,大河路东侧无法通行。就在交警勘察现场时,仍有不少车辆从南边开到现场,见状又掉头返回。两名交警在大河路南头十字路口设好锥标,指引由南往北行驶的车辆绕行。“前方发生车祸,请绕行另一侧通道。”每经过一辆车,交警就需要重复一遍。

10时30分左右,被钢管砸坏的面包车被拖走。交警又找来吊车,用钢丝绳绑在大货车车头上,小心翼翼地将侧翻大货车吊起来,并将散落的钢管吊起。大货车也被拖离现场。大河路东侧中断近两个小时的交通恢复正常。

(奖励线索提供者李先生100元)

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



恒大城 泰安首席·双湖御景豪邸

年末清尾 优惠最后一周

仅10套 首付5万起 再送1500元/m²豪装 最高优惠21万/套

28-300m²产权旺铺稀缺发售 28万/套起 未来10万人商业聚集地



2万m²全实景皇家园林



近2万m²品牌商街



5200m²超豪会所



1890m²品牌幼儿园



满屋名牌9A精装



国家一级金碧物业



电话 (0538) 5885 666

地址: 泰安市泰山区长城路南首万官路599号

开发商: 恒大集团 广告推广: CCAD 朗隽机构 泰房预(销)证第(2011)043号 泰房预(销)证第(2012)031号 泰房预(销)证第(2012)043号 泰房预(销)证第(2012)060号

本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。

